



Kmetijsko gozdarska zbornica Slovenije

**KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD  
NOVO MESTO**

Oddelek za kmetijsko svetovanje  
Šmihelska cesta 14, 8000 Novo mesto  
Tel.: (07) 373-05-70, fax: (07) 373-05-90  
Splet: [www.kmetijskizavod-nm.si](http://www.kmetijskizavod-nm.si)

Novo mesto: 30.8.2022

## **Prejemnikom pozitivnih Odločb o dodelitvi sredstev iz podukrepa 6.3: »Pomoč za zagon dejavnosti za majhne kmetije« (2. JR)**

Spoštovani !

V letu 2020 (junij) ste na osnovi zgoraj navedene Odločbe o dodelitvi sredstev **prejeli prvi obrok** v višini 3.500,00 EUR od skupaj odobrene podpore v višini 5.000,00 EUR. Preostanek sredstev v višini 1.500,00 EUR boste dobili izplačan po oddaji poročila (2023), s katerimi boste dokazali, da ste izpolnili vse obveznosti opredeljene v vlogi (razvojni cilji) in obveznosti opredeljene v javnem razpisu. **Vse zastavljene razvojne cilje morate izpolniti v roku 39 mesecev od datuma izdane Odločbe o dodelitvi sredstev (to je najkasneje do junija 2023).**

Ena od obveznosti, ki jih morate izpolnjevati kot prejemniki sredstev namenjenim »majhnim kmetijam je«:

- da zagotavljate povprečno letno obtežbo s travojedimi živalmi v obsegu vsaj 0,5 GVŽ/ha trajnega travinja,
- da se povprečni letni stalež živali na kmetiji ves čas trajanja obveznosti ni zmanjšal pod 1,5 GVŽ.

**Agencija bo navedene obveznosti administrativno preverjala v letu 2022.**

Glede na obsežno sušo, ki je nedavno prizadela večino našega območja, ki je za posledico pustila zmanjšane pridelke na kmetijskih površinah, se kot posledica ponekod lahko pričakuje tudi zmanjšanje staleža živali na kmetijskih gospodarstvih.

V kolikor so posledice suše tako obsežne, da ste primorani v ta ukrep (zmanjševanje števila živali), ter obenem zaradi tega ne boste dosegali zgoraj navedene obveznosti, v izogib sankcij, ki vas bi iz tega naslova lahko doletele, vam svetujemo, da izvedete naslednji postopek.

**Svetujemo Vam, da najprej prijavite ŠKODO ZARADI SUŠE V LETU 2022 na pristojni občinski upravi, pridobite kopijo obrazca. Nato pa ČIM PREJ z dopisom na ARSKTRP sporočite VIŠJO SILO zaradi suše v letu 2022. Pripravljen dopis (s kontaktnimi podatki, št. Odločbe in navedbo javnega razpisa, območjem KMG, opis primera višje sile, opis pogojev in obveznosti, ki jih zaradi višje sile ne bo mogoče izpolniti, fotografije...) pošljete s priporočeno pošto na ARSKTRP, Dunajska 160, 1000 Ljubljana.**

**Vse ostale cilje morate izpeljati kot je navedeno v odločbi.**

**Z namenom preverbe izpolnjevanjev obveznosti, ter morebitne prijave višje sile, vas vabimo, da pokličete kmetijskega svetovalca/ko in se dogovorite za osebno svetovanje.**

Mira Kambič Štukelj,  
specialistka za razvoj podeželja



Vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje:  
Mag. Zdenka Kramar